



故宫博物院94年来首次举办元宵灯会

紫禁城上元夜，彩灯万盏皓月悬



昨晚拍摄的故宫午门角楼与圆月。新华社记者 陈建力摄



本报北京2月19日专电(驻京记者李扬)“九陌连灯影，千门度月华”，上元之夜是新年的第一个月圆之夜，今晚，壮美的紫禁城内彩灯万盏，皓月高悬。

灯笼，为紫禁城宫墙笼上一层喜庆的红色光晕，300多个红灯笼串成一条巨龙，把5个展馆连在一起，同时《清明上河图》《千里江山图》等传世之作以投影的方式映射在琉璃瓦屋顶上，闪耀生辉。

后的太和门广场，随后由午门西马道登午门城楼，参观“紫禁城里过大年”展，在东雁翅楼欣赏中央民族乐团琵琶演奏家赵聪的精彩演奏。

紫禁城如梦似幻，畅音阁传来的戏曲声让我感觉像是回到了几百年前的上元夜。

在上海过元宵，玩一把趣味灯谜

数十场成规模活动伴市民游客共度佳节

■本报记者 李婷

“调高温度(打一三字手机用语)。”主持人的话音刚落，台下就有人举手并报出了正确答案——“开热点!”现场掌声一片。

人文化宫职工灯谜协会会长刘茂业介绍，上海元宵猜灯谜迄今有数百年的历史。

化馆等处。在高峰期的上世纪80年代，沪上几乎每天都有大型的猜谜活动。

茂业告诉记者，海派灯谜创作一直遵循“三新”，即要求“谜面内容新”“谜底材料新”“扣手法新”。

豫园灯会游客超13万 申城“零燃放”庆佳节

本报讯(记者何易)昨夜今晨，上海公安机关再次启动高等级勤务，全市公安干警、消防队员、武警官兵和平安志愿者全员上岗，全力维护上海城市公共安全。

昨天16时，吃完机关食堂给大家准备好的汤圆，上海特警总队一支队二大队副大队长金鑫就匆匆和战友们穿上装备，准备出发——他和战友们要立即赶赴执勤点战备轮岗。

18时，豫园华灯初上，一座造型别致的主题彩灯让游客流连忘返。负责维持现场秩序的武警上海总队机动第二支队千余官兵穿梭在豫园各个角落。

20时，豫园商旅客流量已超过1.5万人次，黄浦警方立即启动预案，形成客流单向循环。

按照民俗，元宵佳节标志着春节即将圆满收官。上海各级消防救援队伍最大限度把力量压到一线。

23时，全市派出所民辅警带领辖区平安志愿者结合外环线以内、外环线以外、远郊区等不同地区的实际情况。

元宵庙会走进楼宇



昨天，徐汇区龙华街道专门为白领举行“龙耀琼楼·华耀五宇”活动，让白领在楼宇就能感受传统元宵庙会。

坚贞不屈的“红色大管家”毛泽民

为了民族复兴 英雄烈士谱 冬日的韶山冲，游人如织，走进毛泽东同志故居，游客们认真聆听讲解员讲述当年那段故事——毛泽东坐在灶屋里的火塘边，给大弟弟毛泽民、小弟弟毛泽覃以及堂妹毛泽建讲述革命道理。

营造爱国拥军尊崇军人浓厚社会氛围

上海昨起为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌 本报讯(记者何易)上海为全市烈属、军属和退役军人等家庭悬挂“光荣之家”光荣牌工作，昨天上午在松江区率先启动。

牢固树立农业农村优先发展政策导向

(上接第一版)把精锐力量充实到基层一线;优先满足“三农”发展要素配置，坚决破除妨碍城乡要素自由流动、平等交换的体制机制壁垒。

深化司法体制综合配套改革

上海召开全市法院院长会议 本报讯(记者何易)2月18日至19日，上海市高级人民法院召开全市法院院长会议，全面总结2018年工作。

体彩公报

Table with lottery results: 七乐彩第19019期公告, 排列3第19043期公告, 排列5第19043期公告